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Så var det äntligen dags att färdigställa Ruda
församlingshem. Resan kan tyckas ha varit lång från att det
första idéerna om ett församlingshem/kyrkobyggnad i Ruda
samhälle dök upp, genom insamlingar, planeringar,
diskussioner, byggandet av församlingshemmet med mera
fram till dess att äntligen klockstapeln fanns på plats. 
Läs mer på sidan 3.

En kyrka som växer...



Jag sitter just nu och förbereder en kon-
firmandlektion om julens teologi. Idyl-
len med stjärnan, barnet, änglarna och
herdarna känner alla till. Julens guds-
tjänster och alla de kända psalmerna är
älskade. Den lille nyfödde berör allas
hjärtan, men det gör väl egentligen alla
nyfödda. Jag träffade nyss en fantastiskt
glad nybliven mormor som strålade av
lycka.

Vad är det som är så speciellt med 
Jesusbarnet? I trosbekännelsen säger vi
att han är Guds enfödde son. Det är vårt
första svåra ord. Det finns bara i tros-
bekännelsen och i Johannesevangeliet.
Född av en bör det betyda. Det är ett
sätt att uttrycka att barnet är identiskt
med Gud. Han är Gud till 100%.

”Gud bor i ett ljus dit ingen kan nå –
så blir han ett barn som Maria bär”,
sjunger vi i en av våra psalmer. För just
den raden i sången finns ett annat svårt
ord, nämligen inkarnation. Det ordet är
latin och betyder ”bli till kött”. Gud

som är vår tillvaros kraft eller yttersta
livsprincip får en kropp. Gud blir en av
oss.

På 300- och 400-talet var detta det
viktigaste samtalsämnet när människor
träffades. De pratades mer om Jesus än
om dagspriset på fikon och dadlar. Hur
skulle man uppfatta detta att Gud själv
kommit till vår jord? Var hans rätta jag
helt och hållet fortfarande bara den 
gudomlige som tagit på sig en kropp
som en klädnad. Eller var han egentligen
bara en helt vanlig människa som fått
mer av en gudomsgnista än vi andra?

Kyrkan enade sig efter många och
långa diskussioner om att hela Gud rym-
des i det lilla barnet samtidigt som det
var ett alldeles riktigt litet barn. Resulta-
tet av kyrkans tolkning hittar vi i den
längre niceanska trosbekännelsen.

Vad betyder det här egentligen då? Är
det som var viktigt på 300-talet viktigt
för oss?

Jo, vi anar nog inkarnationens djup i

våra psalmer och i många barns gestalt-
ningar när de spelar upp födelseberättel-
sen runt krubban.

Barnet Jesus behöver sina föräldrars
omsorger. Gud är hjälplös både i krub-
ban och senare på korset. Gud kan
skratta och gråta, hungra och njuta av
god mat vid fester, känna egen oro i
Getsemane samtidigt som han varit ett
stöd för många utsatta. Gud vet vad det
är att vara människa – inte bara i sin
egenskap av allvetande Gud – utan rent
praktiskt har han känt det mänskliga i
en verklig kropp. Vi vet att inget vi
själva känt eller gjort är främmande för
Gud. Han har varit en av oss. Det är en
trygghet.

Människan Jesus fick dela Guds per-
spektiv. Han såg framtiden, segern,
evigheten och kärlekens seger över allt
ont. Människan Jesus ger oss en före-
bild och ett hopp.

Kunde han uppstå – kan han också
rädda oss!
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Kyrkoherden har ordet

Julens svåra ord

Nytt från vårt pastoratPersonalnytt
Christina Lundell som vikarierat som
kanslist har fått fast anställning.

Ann Danell, som varit diakoniassistent
under hösten, får fortsätta även under
vårterminen. Här i KYRKNYTT kan du
för övrigt läsa ett intressant kåseri som
hon skrivit.

Göran Wiking som började vikariera i
några gudstjänster under hösten har trivts
bra hos oss och vi med honom, så under
våren förstärks hans insatser. Han kom-
mer att vikariera på Maries tjänst till 80%
dvs onsdagar, torsdagar, fredagar och
söndagar.
De övriga prästerna Thomas, Sven, 
Donald och Leif samt diakon Bengt-
Göran finns kvar som vikarier på sönda-
gar och när det finns särskilda önskemål
att just någon av dem efterfrågas till en
förrättning.

Döpta 

Högsby församling
Moa Johansson 
Lukas Persson 

Fagerhults församling
Sanna Qvistberg 

Fågelfors församling
Kenny Svedberg 

Långemåla församling
Elwin Johansson   
Viktor Landley  
Line Blom 

Vigda 

Högsby församling
Karin Emrin och Stellan Nilsson 
Ida Franzén och Johan Mörstam 

Avlidna 

Långemåla församling
Klara Greta Virginia Karlsson 

Avlidna 
Högsby församling
Gösta Evald Lennart Kaspersson  
Birger Sten Allan Svensson 
Britta Maria Sundén  
Bo Torsten Jarl Alvåker
Nils Evald Harry Danielsson 
Siv Britt-Marie Rundberg
Sven Olof Vigergård 
Alva Astrid Oskarsson 
Monica Ulla-Christina Schmitterblad 
Svea Vally Dagmar Karlsson 
Gerda Viola Matilda Nilsson  
Gert Billy Eriksson  
Oskar Fredrik Olof Karlsson 

Fagerhults församling
Britt Mildred Marian Antoinette Niesel
Sonja Florence Elfvingsson 

Fågelfors församling
Björn Ronny Fransson 
Ivan Lennart Gunnar Liljegren 

31/7-31/10 2011



Den 19 okt 1950 hölls ett första
sammanträde med vad som skulle
bli Ruda församlingshemsstif-
telse. Den 29 mars 1951 godkän-
des stadgarna och då bildades
även syföreningen. Denna hade
fått sin inspiration vid ett mis-
sionsmöte i Ekeby skola där mis-
sionär Ida Granquist höll ett
föredrag. Så psalmen 253 fick bli
en självklar psalm i invignings-
högmässan.

Efter mer än 20 år var tiden äntligen
mogen att låta drömmarna förverkli-
gas.
Den 30 aug 1973 beslöt stiftelsen in-
köpa nuvarande tomt – Grönslätt –
och den 9 dec samma år fattade man
beslutet att bygga församlingshem-
met.

Den 11 mars 1975 var det äntligen
dags för stor invigning förrättad av
Biskop Sven Lindegård assisterad 
av kontraktsprost Ulf Björkman, 
km Rune Gustavsson, kh Carl Sjögren
och kadj Bengt Lindvall.

Den 23 oktober 2011 togs klocksta-
peln i bruk – nästan på dagen 61 år ef-
ter kyrkoherde Alf Hanssons initiativ
till ett första möte att bilda en stiftelse.

Klockstapeln är rest till minne av
Sven och Anna-Lisa Augustsson som
donerat medel både till Långemåla
och Högsby församlingar.

Klockan har tidigare varit Långe -
måla kyrkas ”lillklocka”, men har un-
der senare år hängt som museiföremål
i kyrkans vapenhus.

Mycket har under årens lopp
skänkts till församlingshemmet: 

Till invigningen fick man stolar, 
orgel, ljusstakar, korset i fonden samt
många penninggåvor. 

Flera gåvor har skänkts vid senare

tillfällen, bl.a. tavlor från Eva Munt-
her, Olof Samuelsson och Paul Lager.

Till minne av kyrkvärden Harry
Måhlberg togs även en kollekthåv i
bruk i samband med invigningen av
klockstapeln och till hans minne har
även en Mariaikon beställts.

Helge Hamnert hade dagen till ära

skänkt ett litet bord till förbönslådan
och en stol i samma stil.

Ett varmt tack riktas till gåvo
givarna och till:

- Tengbom Arkoteknik, Arkitekt
 Johan Kjellnäs,

- Skånska klockgjuteriet och
- Tallåsens Bygg i Ruda AB 
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Församlingshemmet 
färdigt!
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Med en ganska sömndrucken blick läser
jag min morgontidning. Familjesidan får
min fulla uppmärksamhet, och därefter
beger jag mig ganska bestämt till min
 hemortsida för att se om bygden haft nö-
jet av någon mer betydande händelse. Så
är nu inte fallet denna dag. 

Innan dagens plikter kallar, hinner jag
ändå uppfatta alla de annonser om lock-
ande lunchbufféer som dagligen från
olika håll erbjuds oss alla hungriga. Och
då tänker jag, mitt upp i allt ihop, på vår
kyrka och vad den faktiskt har gemen-
samt med just nämnda lunchbufféer. 

Inte särskilt mycket, kan den klurige lä-
saren kanske tycka, men där är jag inte
beredd att hålla med. För efter att nu ha
arbetat några månader i Högsby pastorat
så känner jag att jag under en tid har för-
månen att få vara en liten del i det ge-
digna ambitiösa, välvilliga arbetslag, som
tillsammans komponerar den rika andliga
buffé som varje vecka erbjuds dem i för-
samlingen hemmahörande. 

Visst är det härligt att kunna botanisera
och välja bland alla de kyrkans aktiviteter
som utgör själva buffén, eller om man så
vill det andliga smörgåsbordet. Här finns
det mesta som nog kan mätta den andliga
hungern. De olika rätterna kan för var
och en av oss, ge så väl kristen gemen-
skap som ro och frid i hjärtat. 

Kanske kan bibelstudier vara den mat-
nyttiga, lite tyngre rätt som du just nu
väljer för att må bra i ditt liv. Eller före-
drar du något lite mer lättsmält, som till
exempel vår fina kristna öppna förskola
där du i sällskap med dina barn kan få
träffa andra föräldrar, dricka en kopp

kaffe, sjunga och ha det trevligt tillsam-
mans.

Om musiken är det du dras till så finns
alla de fina körerna väl synliga på pasto-
ratets buffé, och du kan då både få känna
musikens gemenskap och vara en del av
gudstjänstlivet.

Men det är nog så, att de allra flesta av
oss ändå väljer gudstjänsten, som ju är
den verkliga huvudrätten på det andliga
matbordet och som regelbundet firas i
våra olika kyrkorum. Visst är det tryggt
att kunna känna igen ingredienserna, dof-
terna och smakerna i de återkommande
gamla kära psalmerna, den vackra litur-
gin och kyrkoårets skiftningar.  Så, för-
visso finns det något för alla i det som
kyrkan bjuder människor på. Så var så
god och ta för er av den andliga buffé
som Högsby pastorat har att erbjuda! 
För; ”människan ska inte bara leva av
bröd, utan av varje ord som utgår ur Guds
mun”… som Jesus säger i Matteus 4:4

Ann Danell

Allhelgonahelgen är för
många en tid att minnas
sina avlidna släktingar och
vänner. Våra kyrkogårdar
har lyst av ljus på kvällarna
och minnesgudstjänsterna
har varit välbesökta.

Kyrkorna har varit öppna
och besöksgrupperna har
gett många möjligheten att
gå in och värma sig, dricka
en kopp kaffe, tända ett ljus
och prata med någon. 

Allhelgonatid

Besöksgruppen i Högsby kyrka får representera alla de som ställde upp och bjöd på kaffe under

helgen. Vy från Högsby kyrkogård.

GERDA GUSTAFSSONS
STIFTELSE för barn och
ungdomar i FAGER-
 HULTS FÖRSAMLING

Bidrag ur stiftelsen kan 
sökas till lägervistelse, språk-
resor, för underlättande av
handikapp och sjukdom hos
barn och ungdomar samt
stipendier. Föreningar kan
söka bidrag för särskilda 
aktiviteter bland barn och
ungdomar. Åldersgräns för
bidrag eller stipendier är
hela det år sökande fyller 
18 år.

Ansökan skall skickas till 
Fagerhults kyrkoråd, 
Pastorsexpeditionen, Odens-
vivägen 2, 579 33 Högsby
SENAST DEN 31/12 2011

Ev. frågor besvaras av kyrko-
rådets ordförande Ingrid
Wernersson tel. 
0481-713 09.

Fagerhults församling

”Människan skall inte bara 
leva av bröd”…

Ann Danell är

inte bara vår vik. -

diakonassistent

och vik.försam-

lingsvärd, hon fat-

tar även gärna

pennan och sam-

lar sina tankar på ett papper. Vi

tackar och ser fram mot ytterligare

resultat framöver.
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Ett stort tack till alla er som med-
verkade denna kväll! Med sång och
spel!

Speciellt tack till Oskar Sjöberg
och Anette Elmgren som tolkade
solopartierna på ett fantastiskt sätt.

Det stora gensvaret från bygden var
mycket inspirerande och glädjande.

Kyrkan var fullsatt med både många

barn och alla övriga åldrar.
Idén till konserten kläcktes av famil-

jen Wernersson i Fagerhult som varit i

Växjö domkyrka och lyssnat på ett lik-
nande arrangemang. Och eftersom jag
kunde "vaska fram" gamla noter ur
denna repertoar så var det bara att sätta
igång. 

Det är härligt med gospel, både "upp-
tempo-låtarna" men särskilt de lugna
hymnerna är underbara att få sjunga. 
Elvis Presleys röst gör sig enligt många
musiklyssnare bäst i de vackra hym-
nerna från exempelvis hans skiva "His
hand in mine". Det finns ju fler sånger
att sjunga ur hans andliga repertoar så
vem vet, det kanske kan bli en repris vid
tillfälle.

Marie-Louise Ohlsson, kantor

Konsert i Fagerhults kyrka.

En helt vanlig onsdagskväll i början av
november samlades miniorer, juniorer
och Buskören och deras familjer till en
enkel familjegudstjänst på barnens vill-
kor.

Vi samlades i kapprummet där barn-
ledaren Thina ringde in gudstjänsten. 

Vi fortsatte med Lolo vid pianot och
barnen sjöng med glädje och gudstjäns-
ten fortsatte med bibelberättelse på
flano under ledning av Yvonne och
Inger. 

Efter den enkla gudstjänsten åt vi till-
sammans spagetti och köttfärssås.

Vi kommer att ha en terminsavlsut-
ning i december då vi bjuder in till Gud
och gröt där vi också får besök av en
tomte och mycket annat roligt.

Diakon Yvonne Yngvesson

Nyfiken
på 
Kristen 
Tro?
Enkel måltid, korta föredrag
och samtal om grunderna i den
kristna tron med start 26 
januari 2012 i Berga.

För mer information och anmälan
kontakta Mariette 152 48 eller
Kristina 214 21.

Missionskyrkan, Filadelfia och
Svenska kyrkan i Berga i samar-
bete med studieförbundet Bilda

Gud och Spagetti 
i Högsby församling



Kyrknytt nr 4 • 2011 • Sid  6

Trettondedagen kl 16
Högsby församlings julfest!
Vi börjar i kyrkan kl 16 med Julsångs-
gudstjänst med Måndagskören. Sedan
fortsätter vi i församlingshemmet med
julgröt och skinksmörgås, kaffe och jul-

stjärna. Festen riktar sig till gudstjänst-
deltagarna och alla frivilliga medarbe-
tare.

VÄLKOMMEN!

Årets Pastorats -
församlingsresa
Årets kyrkliga Pastoratsförsam-
lingsresa började en tidig fredags-
morgon i slutet av augusti. Det var
80 församlingsbor från pastoratets
församlingar som samlades för en
gemensam utflykt med tema
”Astrid Lindgren”.

Vi började med morgonbön i Döder-
hults kyrka som leddes av kyrkoherde
Anders Byström. Efter morgonbönen
drack vi vårt medhavda kaffe i försam-
lingsgården.

Vi fortsatte vår resa mot Vimmerby
där vi gjorde ett besök på Astrid
Lindgrens Näs – gården där författar-
innan föddes och växte upp. Där blev vi
guidade av föreståndaren och fick
lyssna till en fantastisk berättelse om
Astrid Lindgrens liv. 

Innan resan fortsatte
intog vi middag i den
vackra miljön.

Efter middagen fort-
satte resan till staden
Vimmerby. Där be-
sökte vi Frödinge me-
jeri och fick möjlighet
att handla i butiken.
Resan fortsatte mot
Bullerbyn i byn Se-
vedstorp. En sago  -
skimrande by och här intog vi gott
eftermiddagskaffe.

Vi avslutade dagen i Pelarne kyrka
med aftonbön. I denna vackra träkyrka
gifte sig Samuel August Ericsson och
Hanna Jonsson år 1905. Två år senare
föddes parets andra barn, dottern Astrid,
som skulle bli en världsberömd barn-
boksförfattare.

Alla var glada och tacksamma över
dagen som vi haft tillsammans. Framåt
kvällen återvände vi mot våra hemför-
samlingar. En dag som vi alla kan
blicka tillbaka till med glädje och
värme. 

Diakon Yvonne Yngvesson

Högsby församling bjöd in till 
Öppet Hus med födelsedagskalas,
vilket var mycket uppskattat.

Ett 70-tal personer möttes upp i försam-
lingshemmet. Programmet inleddes med
andakt därefter bjöd besöksgruppen på

ett gammaldags kafferep. Dagen till ära
uppvaktades församlingens 80- och 85-
åringar. Blommor delades ut av kyrko-
herde Gunnar Golkegård, diakon
Yvonne Yngvesson och diakonassistent
Ann Danell. Högsby PRO – sånggrupp
förgyllde dagens öppet hus och sjöng

för jubilarerna därutöver underhöll präs-
ten Håkan Helleberg med sång och mu-
sik. 

Vi har även haft öppet hus med födel-
sedagskalas i Långemåla församling där
Sven-Olof Bladh underhöll med sång
och musik. I Fagerhult och Fågelfors
församlingar bjuds församlingarnas 80-
och 85-åringar in för uppvaktning till
Öppet hus i november och december.

Att möta människor i alla åldrar är
viktigt för oss som arbetar i kyrkan. Ge-
nom de besök som vi gör från kyrkan
ser vi att behoven är stora att få komma
ut och möta andra människor, så detta är
en form då människor kan få mötas. Vi
bjuder in till öppet hus i våra fyra för-
samlingar kontinuerligt under året.

Yvonne Yngvesson, diakon.

Välkommen som frivilligmedar-

betare i våra församlingar. Som

guds tjänstvärd, ungdomsledare,

med lem i besöktjänsten m.m. Är

du intresserad eller har frågor, ring

vår diakon Yvonne Yngvesson.

Två busslaster av Högsby pastoratmedlemmar framför

 Pelarne kyrka

Högsby församling bjöd in till 
Öppet Hus med födelsedagskalas
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Kyrkans 
besökstjänst...

finns i våra fyra församlingar

sedan några år tillbaka. 
Besökstjänsten är mycket  betydel-
sefull. Vi besöker regelbundet en-
samma och äldre människor. Vi -
da re finns besökstjänsten på kom-
munens tre äldreboende en dag i
veckan. Vi finns med vid försam-
 lingarnas öppet hus, soppluncher,
uppvaktningar mm. 
Vårt samhälle kommer alltid att
vara beroende av medkännande
människor som bryr sig om andra.
Ingen människa orkar i längden
leva helt ensam. Vi har tystnads-
plikt! 
Skulle Du vilja ha någon att prata

med eller någon som bara lyssnar?
Kontakta då gärna besökstjänsten i
din församling eller  Yvonne
 Yngvesson, diakon tel. 0491-20061,
 073-0233042

LUCIA
Långemåla kyrka 
Fredag 9 december kl 18.00
Luciafirande med Unga Gunget som är förstärkt av barn/ungdo-
mar från Ruda/Långemåla. Instrumentalister. Luciakaffe serveras
av Långemålabygdens Medborgarförening!

Fagerhults kyrka
Lördag 10 december kl 17.00
Lucia med Änglakören och klass 5 till 6 från Fagerhults skola.

Fågelfors kyrka
Söndag 11 december kl 17.00
Luciagudstjänst med Tonfiskarna, miniorer och Öppna förskolan

Högsby kyrka
Tisdag 13 december kl 18.00
Luciagudstjänst med Buskören, Viva Vox och miniorer/juniorer

Berga kyrka 
Tisdag 13 december kl 18.00
Luciafirande med Sångbubblorna som är förstärkt av ungdomar
från Berga.

Advents- & Julmusik
Högsby kyrka
Lördag 3 december kl 18.00
Adventskonsert med Kyrkokören och solister.

Långemåla kyrka 
Söndag 18 december kl 18.00
Konsert ” Föreställning om Julen”. Medverkande: Alexandra
 Wallström, Maria Löwenham, My Helmner, Alexander Ohlsson,
Andreas Ohlsson och Oliver Hammarsten.

Högsby kyrka
Annandag jul 26 december kl 18.00
JULMUSIK med Kyrkokören, solister och instrumentalister.

Berga kyrka
Trettondedag jul 6 januari kl 14.00
Julmusik Sångbubblorna, Berga kyrkokör, Emma Cervin sång och
Hanna Olsson flöjt. Därefter Julfest för stora & små.

Högsby kyrka
Trettondagen 6 januari kl 16.00
MUSIKGUDSTJÄNST med Måndagskören. 
Därefter Julfest i församlingshemmet.

Långemåla kyrka
Trettondedag jul 6 januari kl 18.00
Julmusik. Långemåla kyrkokör Eva-Maria Hasch cello och Hanna
Ohlsson flöjt. Därefter Grötfest med rim i församlingshemmet!

Fågelfors kyrka
Trettondedag jul 6 januari kl 18.00
Julmusik. Fågelfors och Fagerhults kyrkokörer

Öppet hus för
 ungdomar!

Du som konfirmerades under
våren 2011 är välkommen till
Högsby församlingshem
måndagar kl 15.30. Här mö-
ter du vår barn- och ung-
domsledare Inger. Vi
planerar träffarna tillsam-
mans och Du får gärna ta
med din läxa.

Vi bjuder på enkelt eftermid-
dagsfika. Ta gärna med en
kompis!

Svenska kyrkan i Högsby

Behöver du någon
att prata med?

Vi finns för dig med stödsamtal
och själavårdssamtal

Se präster och diakon i telefonlistan
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Fagerhult, Fågelfors, Högsby och Långemåla församlingar
E-post: hogsby.pastorat@svenskakyrkan.se
Hemsida: www.minkyrka.se

Expedition
Odensvivägen 2, 579 33 Högsby
Kanslist Christina Lundell 0491-200 18
Kamrer Gerlinde Wilgusch 0491-213 22
E-post: gerlinde.wilgusch@svenskakyrkan.se
Fax 0491-216 73

Vaktmästare
Högsby - 0491-20050, 073-023 30 41
E-post: ulf.hansson@svenskakyrkan.se
Fagerhult - 070-658 80 35
E-post: roland.ingvarsson@svenskakyrkan.se
Fågelfors - 070-670 84 68
E-post: lars.h.hansson@svenskakyrkan.se
Långemåla - 070-645 80 67
E-post:  per-erik.holm@svenskakyrkan.se

Präster
Kh Gunnar Folkegård
073-078 70 07
gunnar.folkegard@svenskakyrkan.se
Km Marie Darte
Barnledig t.o.m. 30/6 2012

Musiker
John-Erik Wåhlin (Högsby, Ruda)
0491-206 60 exp, 070-649 95 17
E-post: john-erik.wahlin@svenskakyrkan.se
Marie-Louise Ohlsson (Fagerhult, Fågelfors)
0491-200 46, 070-386 59 56
0491-503 91 bost
E-post: marie-louise.ohlsson@svenskakyrkan.se
Ann Hultman (Långemåla, Berga)
0491-200 34 exp, 0491-202 80 bost, 072-226 89 47
E-post: ann.hultman@svenskakyrkan.se

Diakon
Yvonne Yngvesson, 0491-200 61, 073-023 30 42
yvonne.yngvesson@svenskakyrkan.se

Barn & ungdomsledare
Inger Johansson, 0491-200 64, 070-217 32 36

Värdinna
Anita Svendsby, 0491-212 96

Kyrkor
Högsby 0491-206 20
Berga kyrka 0491-502 88
Grönskåra kapell 076-115 85 71

Församlingshem
Fagerhult 0481-713 41
Fågelfors 0491-514 60
Högsby, kök, 0491-212 96
Långemåla 0499-301 03
Ruda 0491-225 41

Med reservation för ev. ändringar. 
Läs månadsannonserna i  Innehåll och veckoannonserna i dagstidningarna.

Gudstjänster under 
Advent och Jul

Berga
27/11 1 i Advent 16.00  Söndagsguds-

tjänst. Högsby PRO-kör
4/12 2 i Advent 16.00  Högmässa. Kyrko-

kören - Berga kyrkas års-
dag

11/12 3 i Advent 16.00  Högmässa
13/12 Tisdag 18.00  Lucia. Sångbubb-

lorna
18/12 4 i Advent 16.00  Högmässa
24/12 Julafton 23.00  Julnattsmässa.

Kyrkokören
1/1 Nyårsdagen 16.00  Pastoratshög

mässa
6/1 Trettond. Jul 14.00  Julmusik. Kyrko-

kören Emma Cervin sång
och Hanna Olsson flöjt.
Efterföljande julfest!

8/1 1 s ef Trettond.
16.00 Högmässa

Fagerhult

27/11 1 i Advent 11.00  Högmässa med
dop. Änglakören och kyr-
kokören. Röda korset ser-
verar kaffe.

8/12 Torsdag 14.15  Mässa på  Välen-
gården

10/12 Lördag 17.00  Lucia
11/12 3 i Advent 11.00  Högmässa
18/12 4 i Advent 11.00  Söndagsguds-

tjänst
22/12 Torsdag 14.15  Gudstjänst på Vä-

lengården
24/12 Julafton 11.00  Samling vid krub-

ban
24/12 Julafton 12.00  Julbön
25/12 Juldagen 07.00  Julotta. Kyrkokö-

ren
31/12 Nyårsafton 18.00  Nyårsbön
8/1 1 ef Trettond 11.00  Söndagsguds-

tjänst

Fågelfors
27/11 1 i Advent 18.00  Söndagsguds-

tjänst Tonfiskarna och
kyrkokören. Fackeltåg.

4/12 2 i Advent 11.00  Högmässa
11/12 3 i Advent 17.00  Luciagudstjänst
18/12 4 i Advent 14.00  Högmässa. Sång

Johan Eng.
24/12 Julafton 23.00  Julnattsguds-

tjänst. Kyrkokören
6/1 Trettond. Jul 18.00  Julmusik. Fågel-

fors och Fagerhults kyrko-
körer

8/1 1 ef Trettond 14.00  Högmässa

Grönskåra
4/12 2 i Advent 11.00  Söndagsguds-

tjänst. Lotterier vid kyrk-
kaffet.

Ruda
11/12 3 i Advent 16.00  Söndagsguds-

tjänst
8/1 1 ef Trettond. 16.00  Högmässa

Högsby
27/11 1 i Advent 11.00  Familjemässa

med Dop. Kyrko- Barnkö-
ren minior juniorer

30/11 Onsdag 14.30  Gudstjänst på
Mogården

1/12 Torsdag 14.00  Mässa på Kvill-
gården

3/12 Lördag 18.00  Adventskonsert.
Kyrkokören

4/12 2 i Advent 11.00  Högmässa. Mån-
dagskören

7/12 Onsdag 17.00  Gud och gröt i
församlingshemmet

7/12 Onsdag 08.30  Mässa
11/12 3 i Advent 11.00  Högmässa
13/12 Tisdag 18.00  Luciagudstjänst.

VivaVox, barnkören, mi-
niorer m.fl

14/12 Onsdag 14.30  Mässa på Mogår-
den

15/12 Torsdag 14.00  Gudstjänst på
Kvillgården

18/12 4 i Advent 11.00  Högmässa
15.00  Ekumenisk guds-
tjänst i Missionkyrkan.

24/12 Julafton 11.00  Samling vid krub-
ban. VivaVox, Miniorer
och juniorer, BUS kören

24/12 Julafton 23.00  Julnattsmässa.
Kyrkokören

25/12 Juldagen 07.00  Julotta med Fräls-
ningsarmén
14.00  Julbön på Kvill-
gården
15.00  Julbön på Mogår-
den

26/12 Annandag Jul 18.00  Julmusik. Kyrko-
kören, solister, musiker

31/12 Nyårsafton 18.00  Nyårsbön. Musik
6/1 Trettond. Jul 16.00  Julsångsguds-

tjänst. Måndkören. Efter-
följande julfest i
församlingshemmet

8/1 1 ef Trettond 11.00  Högmässa

Långemåla
27/11 1 i Advent 11.00  Söndagsguds-

tjänst. Kyrkokören. Ad-
ventskaffe

4/12 2 i Advent 11.00  Högmässa. Ruda
PRO-kör

9/12 Fredag 18.00  Lucia. Unga
Gunget. Luciakaffe.

18/12 4 i Advent 18.00  Konsert. "Före-
ställning om Julen"

25/12 Juldagen 07.00  Julotta. Fackeltåg.
Kyrkokören. Medborgar-
föreningen bjuder på
glögg och pepparkaka.

31/12 Nyårsafton 16.00  Nyårsbön
6/1 Trettond. Jul 18.00  Julmusik. Kyrko-

kören Eva-Maria Hasch
och Hanna Olsson flöjt.
Efterföljande grötfest i
församlingshemmet!


